
13. komnata – seriál   Svědkové Jehovovi 
 

Ahoj holky a kluci. Dnes si řekneme něco o náboženské společnosti 
Svědkové Jehovovi, známé také jako JEHOVISTÉ. Tato společnost 
vznikla v 70. a 80. letech 19. století v USA jako skupina „Badatelů Bib-
le“. V naší zemi je můžeme vidět, jak postávají na ulicích a v rukou drží 
časopis „Strážná věž“ nebo „Probuďte se“. Navštěvují také domácnos-
ti, většinou ve dvojicích, a snaží se lidi přesvědčit o tom, že šťastni mo-
hou být jen jako členové Svědků Jehovových. 
 

Čemu Sv ědkové Jehovovi v ěří a čemu nev ěří 
Víra Jehovistů může připadat podobná víře křesťanů. Když však 
učení začneme zkoumat, zjistíme, že se jedná o církev se znaky 
sekty. Popírá některé biblické pravdy, bez nichž křesťanství nemůže být křesťanstvím. 
 

YYYY Říkají např., že Ježíš Kristus není Boží Syn, je pouze prvním z andělů a nejdokona-
lejším stvořením. Toto tvrzení snižuje Pána Ježíše téměř na lidskou úroveň (i ty jsi Boží 
stvoření) a dělá tedy z něho lháře. Ježíš přece sám řekl, že je Boží Syn. 
 

YYYY Tvrdí, že Duch Svatý není osoba, ale „síla“. Pokud by to tak bylo – nemohl by být 
naším učitelem, rádcem, utěšitelem, pomocníkem. Všechny tyto vlastnosti může vlastnit 
jen inteligentní bytost. Jak by třeba vítr poznal, co tě trápí? Vítr nezná tvé srdce – ale 
Duch Svatý, jako součást Boha, vidí i to, co je skryté před tebou samým. 
 

YYYY Peklo neexistuje. Satan jako původce zla – ano. Démoni a zlí duchové – ano. Ale 
peklo nikoliv. Až umřeš, tvá duše se rozplyne. Žádný úděl v ohnivém jezeře neexistuje. 
 

YYYY „Svědkové“ neslaví svátky. Nikdy neoslavují narození Krista (jak by taky mohli, když 
byl podle nich „jen“ stvořen); nikdy si nepřipomínají ukřižování a zmrtvýchvstání 
(proč taky, vždyť oběť Krista pro ně není cestou ke spáse). Kříž dokonce považují za 
modlu. 
 

YYYY Odmítají krevní transfuzi. Je to překroucení biblického slova o tom, že se máme zdr-
žovat krve, protože v krvi je život (5. Mojžíšova 12, 23). Ve skutečnosti to znamená, že 
krev nemáme „jíst“. Je to v Bibli i doslovně napsané. Naopak Bůh dal lidem poznat, ja-
ké jsou krevní skupiny a jak je používat tak, aby byly zachráněny lidské životy. 
 
Nejsou zde vypsány všechny rozdíly. Svědkové Jehovovi mají svůj vlastní překlad 
Bible, která se jmenuje PŘEKLAD NOVÉHO SV ĚTA . Slovo Bůh je v ní vymě-
něno za jméno JEHOVA nebo JAHVE – prý jediné správné slovo pro uctívání Bo-
ha. Je to však jen jedno z Božích jmen, které v překladu znamená „jsem, který 
jsem“. Božích jmen je mnohem více: např. Eloah nebo Elohim, my nazýváme Boha 
také Otcem, Pánem, Hospodinem. Číst Bibli Jehovisti sice mohou, ale „správně“ ji 
prý vyloží pouze časopis Strážná věž. „Víra Svědků Jehovových“ OMEZUJE  
vlastní myšlení a vlastní úsudek, SPOUTÁVÁ A ZOTROČUJE vůli a rozhodová-
ní (musíš dělat, co ti přikážou) TRESTÁ A VYHROŽUJE  těm, kteří chtějí ze sek-
ty odejít.                               (Podle časopisu Kroky upravila BTM, Zpravodaj BTM 2/2014) 


